
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
     ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
    ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.  138/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  22/26-06-2015
συνεδρίασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Ορισμό  Δικηγόρου  για  παροχή
γνωμοδότησης  ως  προς  την  διάλυση
της  υπ.αριθ.716/15-1-2014  Σύμβασης
παροχής  Υπηρεσιών¨Διεξαγωγή
Προγράμματος για την αναβάθμιση του
Αστικού  Φωτισμού  του  Δήμου  ¨μεταξύ
του Δ.Ζίτσας και  της  GLOBAL ERGON
MANAGEMENT CONSULTANTS ΜΕΠΕ-
Διάθεση  πίστωσης».

        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 26 του μήνα Ιουνίου του
έτους  2015,  ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  13.00  μ.μ.,   συνήλθε  σε
τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Ζίτσας,   ύστερα  από  την
10407/22-06-2015  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου  της,  η  οποία  δημοσιεύτηκε
στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου  &  στον  ειδικό  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου και
επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για
να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
        Πριν  από την  έναρξη  της  συνεδρίασης  διαπιστώθηκε  η  ύπαρξη  νόμιμης
απαρτίας,  αφού σε  σύνολο επτά (7)  μελών βρέθηκαν παρόντα έξη   (6)  μέλη και
συγκεκριμένα: 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος 1.Μαλισσόβας Παναγιώτης
2. Σταλίκας Γεώργιος
3. Σφήκας Νικόλαος
4. Παπαδημητρίου Χριστίνα
5. Γαρδίκος Βασίλειος
6.   Γκαραλέας Δημήτριος

       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Σταύρου Αγγελική για την
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
Ο  Πρόεδρος  της  Ο.Ε.  ,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  εισηγήθηκε  τη
συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να
αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος. 
      Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και
εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη
των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:
       Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  παρ.  1.ιε  του  Ν.  3852/2010,  η
Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για
την  ανάκληση  της  πληρεξουσιότητάς  του,  σε  όσους  δήμους,  είτε  δεν  έχουν
προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν
έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει
την  παροχή  γνωμοδοτήσεων,  μόνον  εφόσον  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι  με
μηνιαία αντιμισθία. 
      Για το λόγο αυτό και επειδή ο Δήμος μας δεν έχει προσλάβει ακόμη Νομικό με
μηνιαία αντιμισθία, προτείνω να ορισθεί  Δικηγόρος  για να γνωματεύσει σχετικά με
την υπόθεση GLOBAL ERGON MANAGEMENT CONSULTANTS ΜΕΠΕ και έχοντας
υπόψη τα εξής : 

 Την  υπ.αριθ.πρωτ.  716/15-1-2014  Σύμβαση  Παροχής  Υπηρεσιών  ,με
αντικείμενο  τη  διεξαγωγή  προγράμματος  για  την  αναβάθμιση  του  αστικού
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φωτισμού του Δ.Ζίτσας και της εταιρείας  GLOBAL ERGON MANAGEMENT
CONSULTANTS ΜΕΠΕ και διάρκεια σύμβασης δέκα(10) μήνες και η οποία
περιλάμβανε τα παρακάτω παραδοτέα:

1. Αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης αναφορικά με : 
Τον αριθμό των υπαρχόντων φωτιστικών σωμάτων.
Τους χρησιμοποιημένους τύπους λαμπτήρων.
Τις κατηγορίες δρόμων.
Τις δαπάνες ηλεκτροφωτισμού.
Τα προκύπτοντα έσοδα και έξοδα από τα ανταποδοτικά τέλη.

2. Προσδιορισμός  του  σημερινού  κόστους  ενεργειακής
κατανάλωσης με βάση την αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης

3. Εκτίμηση  του  σημερινού  κόστους  συντήρησης με  βάση  την
αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης.

4. Εκπόνηση  Τεχνοοικονομικής  Μελέτης  με  βάση  τα  στοιχεία  των
προηγούμενων παραγράφων στην οποία θα προσδιορίζονται:
Η απαιτούμενη  επένδυση για  την  αντικατάσταση των ενεργοβόρων
φωτιστικών  σωμάτων  με  αντίστοιχα  φωτιστικά  σώματα  τεχνολογίας
LED.
Το αναμενόμενο κόστος ενεργειακής κατανάλωσης του Δήμου μετά
την αναβάθμιση του δικτύου.
Το αναμενόμενο κόστος συντήρησης των νέων φωτιστικών σωμάτων
που θα προκύψουν από την εφαρμογή του προγράμματος.
Η  αναμενόμενη  ετήσια  εξοικονόμηση  τόσο  σε  ύπους   όσο  και  σε
οικονομικό αντικείμενο.
Η αναμενόμενη εξοικονόμηση τόσο σε ρύπους όσο και σε οικονομικό
αντικείμενο στη διάρκεια ζωής του έργου.
Η αποδοτικότητα της επένδυσης.

5. Διερεύνηση Εναλλακτικών Τρόπων Χρηματοδότησης του  έργου
ώστε να επιλεγεί το πλέον κατάλληλο για την περίπτωση του έργου
χρηματοδοτικό εργαλείο.

6. Μεθοδολογία  Υλοποίησης  συνοδευόμενη  από  το  αντίστοιχο
προϋπολογισμό  έργου  και  χρονοδιάγραμμα  εργασιών  με  βάση  τη
επιλογή του τρόπου χρηματοδότησης.

7. Ωρίμανση  του  έργου με  την  σύνταξη  των  κατάλληλων  τευχών
δημοπράτησης,των  αντίστοιχων  Τεχνικών  Δελτίων  καθώς  και  όλων
των απαραίτητων υποστηριχτικών εγγράφων.

 Την υπ.αριθ.πρωτ.  22189/14-11-2014 αίτηση  της  αναδόχου  εταιρείας  περί
παράτασης της διάρκειας της ως άνω σύμβασης

 Την  υπ.αριθ.  24857/17-12-2014  Πράξη  Τροποποίησης(παράταση  της
διάρκειας)  της  υπ.αριθ.πρωτ.  716/15-10-2014  Σύμβασης  Παροχής
Υπηρεσιών,για  την  διεξαγωγή  προγράμματος  για  την  αναβάθμιση  του
αστικού  φωτισμού  του  Δ.Ζίτσας  και  της  εταιρείας  GLOBAL ERGON
MANAGEMENT CONSULTANTS ΜΕΠΕ με την οποία παρατάθηκε η χρονική
διάρκεια της ως άνω Σύμβασης έως 30-04-2015

 Το γεγονός ότι ο ανάδοχος δεν υπέβαλλε κανένα παραδοτέο έως σήμερα  

  Και ο Πρόεδρος  κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά με τον
ορισμό Δικηγόρου για διάλυση της υπ.αριθ.πρωτ. 716/15-1-2014 Σύμβαση Παροχής
Υπηρεσιών ,με  αντικείμενο  τη  διεξαγωγή προγράμματος  για  την  αναβάθμιση  του
αστικού φωτισμού του Δ.Ζίτσας και της εταιρείας GLOBAL ERGON MANAGEMENT
CONSULTANTS ΜΕΠΕ
      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη
την εισήγηση του Προέδρου,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ
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      Ορίζει τον  Δικηγόρο Ιωαννίνων  κ. Γοργόλη Βασίλειο του Μιχαήλ  (28ης
Οκτωβρίου 9 - Ιωάννινα), στον οποίο παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα,
προκειμένου  να  προβεί  σε  παροχή γνωμοδότησης   σχετικά  με  την  διάλυση της
υπ.αριθ.πρωτ.  716/15-1-2014  Σύμβαση  Παροχής  Υπηρεσιών  ,με  αντικείμενο  τη
διεξαγωγή προγράμματος για την αναβάθμιση του αστικού φωτισμού του Δ.Ζίτσας
και της εταιρείας GLOBAL ERGON MANAGEMENT CONSULTANTS ΜΕΠΕ
Η αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου,  θα είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του  Ν.
4194/2013 (ποσό αναφοράς) και θα ανέλθει στο ποσό των 300,00 € πλέον Φ.Π.Α.
    Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού  369,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001
προϋπολ.  οικον.  έτους  2015  για  «Αμοιβές  Νομικών»  [ΑΡ.  ΠΡΟΤ.  ΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -447-].

                                Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  138/2015
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
            ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                  Σταύρου Αγγελική       Ακολ.Υπογραφές
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